

17 ФЕВ 1964

от

г. Москва

Газета №

## ГАСТРОЛИ НА «БИС»

В мае этого года Московский Художественный академический театр вторично приглашен на гастроли в столицу Англии. Первая поездка МХАТа, прошедшая с огромным успехом, состоялась в 1958 году. Свои спектакли «Кремлевские куранты», «Вишневый сад» и «Мертвые души» москвичи покажут на сцене театра «Олд Вик».

В Англии МХАТ даст 23 спектакля. В центральных ролях выступят прославленные мастера сцены и молодые актеры, воспитанные театром в последние годы.